
Klub přátel ZŠ Hanspaulka 
školní rok 2023/2024

Kdo jsme?

Jsme dobrovolný spolek rodičů dětí navštěvujících 
ZŠ Hanspaulka a při škole pracujeme již od roku 1990. 
Diskutujeme kvalitu výuky, volný čas dětí, prostředí i na-
bídku školy. Jsme místem pro sdílení názorů, námětů a 
připomínek rodičů, a společně se školou nacházíme je-
jich řešení a změnu. Hledáme cesty k získání materiální a 
finanční pomoci na podporu výuky a zájmových činností 
dětí. A nejde jen o peníze, ale také o vztah dětí, rodičů, 
učitelů a vedení školy.  

Co děláme?

Organizujeme benefiční a společenské akce a propo-
jujeme rodičovskou komunitu se školou. Nakupujeme a 
poskytujeme škole pomůcky, vybavení či služby, kte-
ré nelze zajistit z rozpočtu školy. Přispíváme žákům na 
vzdělávací semináře, exkurze nebo třeba na sporto-
vání na stadionu Kotlářka. Naše klubové asistentky z 
projektu Spolu to dáme! pomáhají dětem rozvíjet jejich 
talent či jim dávají podporu, pokud potřebují překonat 
nejrůznější vzdělávací obtíže. 

krhanspaulka@gmail.com www.zshanspaulka.cz/o-klubu 

Společně se školou pomáháme dětem vytvořit příjemné 
a inspirativní prostředí, kde je dětem dobře. 

Jak fungujeme?

Každá třída je v klubu zastoupena třídním důvěrníkem 
(popř. více důvěrníky), kterého si rodiče zvolí. Ten zpro-
středkovává informace o dění v klubu či naopak od vás, 
rodičů. Zástupci tříd si volí výbor, který je výkonným or-
gánem klubu.   
Klubové schůze se konají zpravidla 1x měsíčně. Se-
tkání jsou otevřena všem rodičům a každý se může za-
pojit dle vlastní chuti, zájmů a časových možností.   

Máte dotaz či téma k řešení?

Napište nám na email krhanspaulka@gmail.com nebo 
oslovte svého třídního důvěrníka či přijďte osobně na 
klubové schůze.



Sešity pro děti 
srpen 2023

Klub ve spolupráci s učiteli hromadně zajišťuje pro děti 
sešity na celý školní rok. Rodiče ušetří čas a žáci mají 
sešity včas a přesně takové, jaké potřebují. Klub sešity 
pořizuje za velkoobchodní ceny a rodiče za balíček platí 
ceny standardní, průměrné v papírnictvích. 
Výtěžek putuje na asistenty z projektu “Spolu to 
dáme!”.

Podzimní bazar s dobročinnou kavárnou
říjen/listopad 2023

Tradiční bazar dětského i dospělého oblečení, hraček, 
šperků, knih, sportovních a jiných potřeb pro rodiny. 
Příležitost prodat či za dobrou cenu nakoupit, potkat 
sousedy, pochutnat si v klubové kavárně či pořídit 
skvost v klubovém vetešnictví. 
Výtěžek putuje na asistenty z projektu “Spolu to 
dáme!”.

Dobročinná kavárna při Hanspaulském
dovádění
duben 2024

Pro návštěvníky Hanspaulského dovádění klub tradičně 
zajišťuje oblíbenou benefiční kavárnu. Pochutnáte si na 
sladkých či slaných dobrotách, palačinkách i lahodné 
kávě.
Výtěžek putuje na asistenty z projektu “Spolu to 
dáme!”.

Hanspaulský společenský večer a rozlouče-
ní s deváťáky
květen/červen 2024

Porádáme slavnostní setkání rodičů, žáků, učitelů 
a všech přátel školy na konci školního roku a rozloučení 
absolventů 9. tříd s léty prožitými na ZŠ Hanspaulka. 
 
Výtěžek putuje na aktivity dětí ze ZŠ Hanspaulka.

Naše akce

krhanspaulka@gmail.com www.zshanspaulka.cz/o-klubu 



Každý rok pravidelně přispíváme na … 

OBNOVU PRACOVNÍCH SEŠITŮ (1. i 2. stupeň)
TŘÍDNÍ PERMANENTKY DO ZOO (1. i 2. stupeň)
PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ČTENÁŘE (1. třídy)
VZDĚLÁVACÍ SEMINÁŘE dle vlastní volby (6. a 7. třídy)
SLUŽBY ŠKOLNÍ PSYCHOLOŽKY pravidelně každý týden (1. i 2. stupeň)
PŘÍSPĚVEK NA EXKURZE DO FIREM (5. a 9. třídy) 
SPORTOVNÍ DEN na atletickém stadionu Kotlářka (1. i 2. stupeň)
OZVUČENÍ ŠKOLNÍ AKADEMIE (1. i 2. stupeň)
TVORBU A TISK ŠKOLNÍHO ČASOPISU (1. i 2. stupeň)
NOVÉ HRY A HRAČKY DO DRUŽINY (1. stupeň)
SCIO TESTOVÁNÍ ZNALOSTÍ z Čj, M a všeobecného přehledu (3. třídy)
ODMĚNY ZA NEJLEPŠÍ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE (9. třídy)
DOBROTY NA DEN DĚTÍ (1. i 2. stupeň)
ODMĚNY ZA ÚČAST v soutěžích a za reprezentaci školy (1. i 2. stupeň)
NOVÉ KNIHY A ČASOPISY do školní knihovny (1. i 2. stupeň)
SOCIÁLNÍ PODPORU žáků z rodin ve finanční tísni (1. i 2. stupeň)
SPOLU TO DÁME mzdové náklady asistentek pro děti i třídy (1. i 2. stupeň)

Roční příspěvek podporuje
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Roční poplatek

Účet klubu: 1410480267/0100
Částka: 600 Kč za dítě / školní rok (platbu za souro-
zence lze sloučit do jedné souhrnné platby)
Splatnost: do 30. 9. 2023
VS: VS nejmladšího dítěte (stejný VS jako pro platbu 
družiny či školních akcí)
Zpráva pro příjemce: příjmení, jméno a třída nejmlad-
šího dítěte + sourozenci a jejich třídy (např. „Novák 
Jan 1.A + Beata 3.C + Petr 7.B)

Spolu to dáme!

Zajišťujeme dětem a učitelům celoroční podporu dvou 
asistentek, které vedle státem financovaných asisten-
tů přidělených na pomoc konkrétním dětem pomáhají 
kdekoliv, kde škola cítí, že je potřeba - pomáhají dětem 
s doplněním učiva po dlouhodobých absencích, pod-
porují děti výjimečně nadané či děti, které mají obtíže s 
učením, avšak bez nároku na asistenta.

náklady jednoho školního roku jsou 200.000,- Kč

Účet klubu: 1410480267/0100
VS: 1990
Zpráva pro příjemce: Spolu to dáme

Na každý váš dar nad 500 Kč vystavíme POTVRZENÍ O DARU. 
Formulář a postup naleznete na webu školy v sekci Klub přátel - O klubu - Platby.

Podporujeme projekt školy
Angličtina pro všechny - English for all

Školní program Angličtina pro všechny - English for 
all zajišťuje všem žákům nadstandardní rozšířenou 
výuku anglického jazyka tzv. metodou CLIL (Content 
and Language Integrated Learning), kdy jsou vybrané 
předměty tandemově vyučovány českým učitelem i 
rodilým mluvčím.

• koordinace a náplň CLIL hodin
• nábor kvalifikovaných rodilých mluvčích 
• výukové materiály 

náklady jednoho školního roku jsou cca 400.000,- Kč

Transparentní účet projektu: 115-9962520227/0100
Zpráva pro příjemce: jméno dárce

Prosíme o vyplnění 
všech údajů, aby-
chom platbu mohli 

správně identifikovat. 
DĚKUJEME

Podpořte svou školu
Podpořte projekty, které pomáhají dětem ze ZŠ Hanspaulka.


